РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТИ РАЙОН - ХАСКОВО

ПРОТОКОЛ № 4/04.10.2016 г.

Днес, 04.10.2016 г. от 18.30 часа, в гр. Хасково се проведе заседание на РИК 29 -Хасково.
На заседанието присъстваха 10 /дeсет/ от членовете на комисията: 
  Татяна Пальова-Господинова, Юмер Мерт, Хамдие Сабри, Георги Димитров, Димитър Цветков, Георги Китов, Бойчо Бойчев,  Ростислава Жекова, Ина Георгиева, Цветан Николов.
След като констатира, че е налице необходимия кворум  заместник- председателят на комисията предложи проект за дневен ред на заседанието, а именно:


1. Поправка на явна техническа грешка в Решение № 21-ПВР/НР на РИК - Хасково от  26.09.2016 г. 

Докладва: Татяна Пальова-Господинова

Други предложения относно проекта за дневен ред не бяха направени и дневния ред беше приет с 10 /дeсет/ гласа „за  от членовете на комисията: Татяна Пальова-Господинова, Юмер Мерт, Хамдие Сабри, Георги Димитров, Димитър Цветков, Георги Китов, Бойчо Бойчев,  Ростислава Жекова, Ина Георгиева, Цветан Николов, "против" няма.


По т. 1 от дневния ред относно  поправка на явна техническа грешка в Решение № 21-ПВР/НР на РИК - Хасково от  26.09.2016 г. 
В Решение № 21-ПВР/НР на РИК - Хасково от  26.09.2016 г. е допусната явна техническа грешка, като вместо „специалист- технически сътрудник” е изписано „специалист- експерт”. Следва да се вземе решение за поправка на допуснатата техническа грешка в изписването на длъжността на лицето, което е назначено за подпомагане на дейността на РИК-Хасково, а именно вместо „специалист- експерт”, следва е изписано „специалист- технически сътрудник”.
 На основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК, заместник- председателят на РИК 29-ХАСКОВО предложи за гласуване следното проекторешение:
РЕШЕНИЕ:

Допуска поправка на явна техническа грешка в Решение № 21-ПВР/НР на РИК - Хасково от  26.09.2016 г., като вместо „специалист- експерт”, да се чете „специалист- технически сътрудник”.

„ЗА”:  Татяна Пальова-Господинова, Юмер Мерт, Хамдие Сабри, Георги Димитров, Димитър Цветков, Георги Китов, Бойчо Бойчев,  Ростислава Жекова, Ина Георгиева, Цветан Николов;
„ПРОТИВ”: няма
    „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ”: няма.

 

 Поради изчерпване на дневния ред заседанието на РИК 29 - Хасково беше закрито в 19.05 часа.
   
   Зам. Председател на РИК:
Татяна Пальова  
Секретар:
Хамдие Сабри
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